

Культура. - 1998. - 25 НОЯБ. - С. 2

Новое поколение выбирает Васильева



Фото А. ФЕДОРОВА

Третий раз присуждается международная литературная премия "Москва – Пенне". Пенне – городок с двадцатитысячным населением в области Аbruццо, на востоке Италии. Там много лет существует премия, принципов присуждения которой придерживается и организованная три года назад "Москва – Пенне". Лауреаты определяются в два этапа. Сначала российско-итальянское жюри, в этом году возглавляемое послом РФ в ЮНЕСКО Е.Сидоровым, определило трех финалистов конкурса. По результатам голосования в финал вышли Борис Васильев (роман "Утоли моя печали..."), Андрей Волос ("Хуррамабадская трилогия") и Евгений Носов (рассказ "Яблоч-

ный спас"). Каждый из них получил по 2 тысячи долларов. Затем произведения финалистов были розданы для чтения членам общественного жюри, насчитывающего 400 человек. В него входят студенты московских вузов и старшеклассники. 14 ноября в Центральном доме литераторов было проведено тайное голосование. После подсчета 398 бюллетеней выяснилось, что голоса распределились следующим образом: Е.Носов – 83, А.Волос – 98, Б.Васильев – 217. Как абсолютный победитель конкурса Борис Васильев получит дополнительно 5 тысяч долларов.

Александр ХОРТ